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1) Complète le tableau suivant : 

Masculin 
singulier 

Féminin 
singulier 

Masculin 
pluriel 

Féminin 
pluriel 

dangereux    

malheureux    

somptueux    

doux    

roux    

 

2) Observe le tableau, puis complète les phrases suivantes : 
Les adjectifs qui se terminent par un « eux » au masculin singulier deviennent : 

………au féminin singulier. 

Les adjectifs qui se terminent par un « oux » au masculin singulier deviennent 

……… ou ………..au féminin singulier. 

 

-Faire la dictée en ligne « L’école autrefois » : http://orthophore.ac-lille.fr/?view=5 

 

.
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La Barbe Bleue 

1. Quelles sont les 2 raisons des 2 jeunes filles de la voisine pour ne pas se marier avec La Barbe 

Bleue ? 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

2. Finalement, qui, des deux sœurs, épouse la Barbe Bleue ? 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

3. De quelle clef n’a-t-elle pas le droit de se servir ? 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

4. Que découvre-t-elle dans le cabinet ?  

…………………………………………………………………………………………………………………… 

5. Qui vient à son secours pour la sauver de la mort ? 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 

Pose et effectue : 

587 : 9 = 
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1) Complète le tableau suivant : 

Masculin 
singulier 

Féminin singulier Masculin pluriel Féminin pluriel 

dangereux dangereuse dangereux dangereuse 

malheureux malheureuse malheureux malheureuses 

somptueux somptueuse somptueux somptueuses 

doux douce doux douces 

roux rousse roux rousses 

 

2) Observe le tableau, puis complète les phrases suivantes : 

Les adjectifs qui se terminent par un « eux » au masculin singulier deviennent : euse au 

féminin singulier. 

Les adjectifs qui se terminent par un « oux » au masculin singulier deviennent ouce ou ousse 

au féminin singulier. 

 

CORRECTION 



 

La Barbe Bleue 

1. Quelles sont les 2 raisons des 2 jeunes filles de la voisine pour ne pas se marier avec La 

Barbe Bleue ? 

  Les deux jeunes filles ne veulent pas épouser La Barbe bleue parce 

qu’elles ne peuvent accepter d’épouser un homme qui a la barbe bleue 

et parce qu’on ne sait pas ce que sont devenues ses précédentes 

femmes. 

2. Finalement, qui, des deux sœurs, épouse la Barbe Bleue ? 

  Finalement, c’est la cadette qui épouse la Barbe bleue.  

3. De quelle clef n’a-t-elle pas le droit de se servir ? 

  Elle n’a pas le droit d’utiliser la petite clef du cabinet. 

4. Que découvre-t-elle dans le cabinet ?  

 Elle découvre le corps de plusieurs femmes mortes et attachées.  

5. Qui vient à son secours pour la sauver de la mort ?  

 Ce sont ses deux frères qui viennent la sauver de la mort.  

 

Pose et effectue : 

587 : 9 = 65 reste 2 

CORRECTION 


